

# PLAN OSNOVNE OBUKE IZ OBLASTI ZAŠTITE OD POŽARA

## -elektronska radionica-

### ZAKONSKI OSNOV

Na osnovu člana 53. Zakona o zaštiti od požara („Službeni glasnik RS”, broj 111/2009, 20/2015 i 87/2018). Obuka se organizuje prema Programu osnovne obuke za sve zaposlene odmah po stupanju na rad, a najkasnije u roku od 30 dana od dana stupanja na rad. Program osnovne obuke donosi poslodavac odnosno rukovodilac državnog organa, organa autonomne pokrajine ili organa jedinice lokalne samouprave, po pribavljenoj saglasnosti nadležnog ministarstva.

### KOME JE OBUKA NAMENJENA?

Obuka je namenjena svim zaposlenima u pravnom licu.

### CILJ OBUKE

Obuka ima za cilj sticanje i podizanje nivoa svesti, znanja i veština zaposlenih sa pojmom, značajem, načinom regulisanja i sprovođenja zaštite od požara, kao i sa obavezama poslodavca, pravima i obavezama zaposlenih i načinom ostvarenja prava zaposlenih u vezi sa bezbednim i zdravim radom sa aspekta zaštite od požara na radnom mestu i u radnom okruženju.

### ORGANIZACIJA OBUKE

Obuka se izvodi u skladu sa programom osnovne obuke, koji je doneo poslodavac na osnovu saglasnosti nadležnog Ministarstva. Obuka se realizuje preko elektronske učionice Balkans Security Services Akademije uz primenu savremenih elektronskih nastavnih sredstava i metoda. Provera usvojenog znanja se sprovodi preko elektronskog testa i nakon uspešnog pokazanog znanja, elektronski se izdaje potvrda o osposobljenosti zaposlenog iz oblasti zaštite od požara. Provera znanja zaposlenih se vrši svake tri godine. On-line nastavu izvode stručni i iskusni predavači i instruktori BSS Akademije.

### PLAN OBUKE

Plan obuke je u skladu sa Programom osnovne obuke zaposlenih i ima opšti deo i posebni deo koji sadrži specifičnosti zaštite od požara za delatnost kojom se pravno lice bavi. Prema planu obuke kandidati aktivno učestvuju u elektronskoj učionici putem prezentacija, video predavanja i nastavnih videa. Po završetku Osnovne obuke zaposlenih, kandidatima se izdaje potvrda o završenoj obuci i sačinjava Zapisnik o izvršenoj obuci sa proverom znanja zaposlenih.